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ІНСТИТУТ ПРОБЛЕМ МАТЕМАТИЧНИХ МАШИН І СИСТЕМ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

 
Шановні колеги! 

Маємо честь запросити вас до участі в роботі 7-ої Всеукраїнської науково-практичної 
конференції: «Глушковські читання» 

 
Тема: «Історія, сьогодення та перспективи розвитку інформаційних технологій в 

Україні та світі» 
 

Дата проведення – 21 листопада 2018 року 
До участі у конференції запрошуються науковці, викладачі, аспіранти, студенти. За 

результатами роботи буде видано збірку матеріалів. 
 

ПРОБЛЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ: 
 

 Цифрова економіка – дійсність та перспективи. Можливості, напрями та інструменти 
формування цифрової економіки в світі та в Україні. 

 Цифрові платформи як ядро інформаційної економіки. 
 Технологія блокчейн —  можливості та межі її розвитку, приклади застосування. 
 «Електронний уряд» і «Електронне суспільство». 
 Застосування інформаційних технологій в сфері публічного управління. 
 Роботизація — благо чи загроза? 
 Кібернетика як синтезуюча наука у вік цифровізації. 
 Математичні основи кібернетики. 
 Проблеми моделювання і прогнозування соціальних процесів. 
 Історія та перспективи розвитку ідей Загальнодержавної автоматизованої системи 

управління (ЗДАС). 
 Теорія і практика становлення і функціонування кіберсоціальних структур. 
 Інформаційна безпека та інформаційне право. 
 Соціальна робота в умовах розвитку інформаційних технологій. 
 Екологія цифрового довкілля. 

 
 

Мови конференції: українська, російська, англійська.

   Для участі у конференції потрібно до 19.11.2018 р. обов’язково надіслати матеріали на
електронну пошту: glushkovconf@ukr.net

 
А також зареєструватися та надіслати матеріали за формою подання в системі OCS, за 

посиланням: http://glushkov.kpi.ua/ 
 
 
 
 
 
 



Вимоги до матеріалів: 
1. Тези, обсягом до 3-х сторінок, формат А4 з полями праворуч, знизу, зверху та ліворуч – 

2 см. Шрифт TimesNewRoman, кегль 14, інтервал – 1.5. Назва доповіді друкується без 
використання клавіші CapsLock.  

2.  Обов’язковою є наявність електронного варіанту тез в форматі файлів MS Word doc або          
rtf. 

Наприклад: 
Сидоров І. І. 

м. Київ 
sidorov@gmail.com 

 
ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА – ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

 
              У заявці на участь має бути вказано: 

 Прізвище, ім’я та по-батькові учасника; 
 Напрямок, в якому планується виступ; 
 Назва організації та її адреса; 
 Посада, науковий ступінь (якщо є); 
 Домашня адреса (з поштовим індексом); 
 Контактний телефон та e-mail; 
 Потреба в поселенні (дата приїзду та від’їзду; приблизний час прибуття – 

ранок, день, вечір); 
 Повідомити, чи потрібні для виступу додаткові технічні засоби. 

 
Тези, які не відповідатимуть вказаним вимогам, або надіслані без заяви, прийматися 

до розгляду не будуть. 
Оргкомітет залишає за собою право відбору тез у відповідності до тематики конференції 

та вимог оформлення матеріалів. За зміст тез несе відповідальність автор. 
Увага! Оргкомітет забезпечує проживання учасників у гуртожитку лише у випадку, коли 

потреба в поселенні була зазначена в заявці (наприклад, приїзд 15 жовтня – ранок, виїзд 16 
жовтня – вечір). 

Розмір оргвнеску для участі в конференції складає 180 грн. (вказано без плати за 
пересилання по пошті). Для студентів та аспірантів НТУУ «КПІ ім. І.Сікорського» 
пільгова вартість – 150 грн. 

ОРГВНЕСОК СПЛАЧУЄТЬСЯ ТІЛЬКИ ПІСЛЯ ОТРИМАННЯ ЗАПРОШЕННЯ! 
Інформація (розрахунковий рахунок та інші реквізити) щодо перерахування оргвнеску для 
участі у конференції буде надана в e-mail листі з запрошенням після експертизи надісланих 
матеріалів. Оргвнесок включає в себе вартість програмних матеріалів, видання збірки тез. 
Конвертація з іноземних валют в гривні здійснюється за курсом Національного Банку 
України (НБУ) на момент сплати оргвнеску. 

Після сплати оргвнеску необхідно надіслати на електронну адресу оргкомітету 
відскановану копію квитанції. 

Культурна програма, проживання та харчування здійснюється учасниками за власний 
рахунок. 

Учасники, які не змогли приїхати, але здійснили оплату оргвнеску, можуть отримати 
збірку тез поштою (оплата здійснюється учасником конференції). 

Прохання: після отримання запрошення, яке буде надіслано згідно з даними у заявці, 
перерахувати оргвнесок протягом трьох банківських днів. Учасники з інших країн мають 
можливість сплатити оргвнесок при реєстрації або поштовим переказом (адреса буде вказана 
в листі-запрошенні). 

Контактна інформація: 
03056, м. Київ, пр. Перемоги, 37, корпус 7, НТУУ «КПІ ім. І.Сікорського», факультет 

соціології і права 
Е-mail: glushkovconf@ukr.net 

Оргкомітет:  Богдан Петро 068 808 3697 


